



В Липецкой области возбуждено уголовное дело о халатности должностных лиц органов системы профилактики

Следственными органами СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц органов системы профилактики Долгоруковского района по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 293 УК РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие недобросовестного или небрежного отношения к службе, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

В настоящее время проводятся следственные действия с целью установления конкретных должностных лиц, вследствие недобросовестного подхода к работе которых стала возможной гибель троих подростков на железнодорожном переезде в Долгоруково.

Расследование уголовного дела продолжается.

25 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1586689>